Kamanoe npodykuyuu

BbICOKOTOUYHbIE TeMnepaTypHble KOHTPONJEepPbI C NOAAEPKKON
ABYXKOHTYpPHOro perynupoBaHus (cepus T4LP)
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amano2 npodyKyuu

[m] TeXHMYECKME XapaKTe PUCTUKU

Cepus

T4LP

BHeluHwWit BUA 1 paamepbl

X [IBYXKOHTYpPHOE perynupoBaHue

196 (1L1) x 96 (B) x 110 (1) Mm]

HanpsixeHue nutanHus

110/240 B~, 50/60 I'y,

ﬂOI’IyCTVIMbIﬁ ANanasoH HanpsiKeHus

90-110 % HOMMHaNLHOTO HanpsHKEHNs!

MoTpebnsiemas MOLLHOCTb

He 6onee 3 BA

Tun gucnnes

7-CerMeHTHbIN, CBETOANOAHBIN (KPaCHbIA)

Pa3mMep 3Haka (LU x B)

9,5 x 14,2 Mmm

TOYHOCTb MOKa3aHuii

n. w. +0,5 % +1 eagmuuua

Cnocob HacTponku

[vckoBblii nepekniovarterns

TOYHOCTL HACTPOMKN

n. w. +0,5 %

Bxoa pat4uka

Tepmonapbl: K(CA), J(IC), R(PR). TepmoconpoTtnenenue: DPt100Q.

BxoaHoe ConpoTuBfieHne

Tepmonapbl: He Gonee 100 OM. TepMoconpoTUBIEHNe: AONYCTUMOE COMpoTUBIEeHE NMuHUKM 5 OM Ha nposof

[uckpeTtHoe X o
Tun peryAMpoBaHItE vcrepeauc: 0,2—3 % oT n. Ww. (U3MeH.)
perynupoBaHus
M-perynvuposanune | [nana3soH nponopuuoHansHoro perynuposanus (M): 1-10 % ot n. w. Mepwoa: 20 ¢ (Henam.)

Hwnana3soH perynsaTtopa cbpoca

n. w. £3 %, N3MeH. (KOpPEKTNPOBKa OTKIIOHEHUs PErynupyemoro napameTpa; Tonbko Ans M-perynnposanus)

BbixoA ynpaeneHus

« PeneiiHbin Beixog 1: 250 B~, 3 A, 1c. Beixog 2: 250 B~, 2 A, 1c.
- YnpasnsioLlero HanpsbkeHust TTP: 24 B= +3 B, He Gonee 20 MA.

« TokoBelit: 4—20 MA= (Harpy3ska He Gonee 600 Om)

CamopunarHocTuka

®yHKLll/Iﬂ OTKMIOYEHNSA BbIXoAa Npy pasmblKaHUW Uenu aaTynka

COI'IPOTI/IBﬂeHMe naonsauummn

He menee 100 MOwm (npu 500 B= no merommeTpy)

ﬂMSJ‘IeKTpVIHeCKa;I NPOYHOCTL

2000 B~, 50/60 'y B TeueHne 1 MUHYTHI

MomexoycTonnBOCTL LLym npsimoyronbHoi chopmbl #2 KB (WwnprHa nvnyneca 1 Mkc) oT muTtatopa wyma

MNoBpexneHne Awmnnutyaa 0,75 MM npu yactote 10-55 'y (B TeweHne 1 MUH) no kaxpoii na oceit X, Y, Z B TedeHue 1 yaca
BuGpauna C6oi npn pabote |Amnnutyaa 0,5 Mm npw yactote 10-55 Iy (B TeYeHWe 1 MUH) No Kaxaon n3 oceit X, Y, Z B Tedenue 10 MUH
YnapHas MNoBpexaeHne 300 m/c? (npubnua. 30G) no kaxaon us ocen X, Y, Z 3 pasa
Harpyska C6oii npu paoTe | 100 m/c? (npnbnua. 10G) no kaxaoit na ocein X, Y, Z 3 pasa

MexaHnueckuin He mexee 10 000 000 uuknos

Pecypc pene

OnekTpudeckuit He menee 100 000 umknoB (peaucTneHas Harpyska 250 B~, 3 A)
TemnepaTypa
Yenosus oKpyxaroLLleit -10...+50 °C; xpaHeHue: -25...+65 °C
XpaHeHus 1 cpeabl
aKennyataumn — —
BnaxHocTb 35-85 % oTHOCHUTEnNLHOW BNaXHOCTH; XpaHeHne: 35-85 % oTHOCUTEnNLHOM BNaXXHOCTU
Macca Mpnbnua. 487 r

X MonHas LWkana (. L.) COOTBETCTBYET ANanasoHy U3MepPeHuii TeMnepaTypbl Aatymka.
Mpumep. [ins onanasoHa nsmepeHnii Temnepartypel ot +600 go +1600°C nonHas wkana coctasnseT 1000.
% CBefeHus 0 paboumx yCrIoBUSIX OKpYXaloLLel Cpeabl NpuBeAeHb! Ans yCrnoBui 6e3 3aMopaknBaH1s 1 KOHAeHCcaLMN.

=] [lnana3oH TemnepaTtypbl AaTymkKa

100

0
-100

Cepus T4LP
Tun Tepmonapa Tepmoconp.

fnardmka J(IC) K(CA) R(PR) DPt100Q
o 1600

L 1200

3 1000

% 800

5 600

= 400

z 200

(=%

©

(=

s

6

% B cnyuae 1cnonb3osanus gatauka Tuna R(PR) TOMHAsA MHAUKAUMS 1 PETYIIMPOBAHNE HEBOSMOXHI.
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